



国庆、中秋之际 20万元健康基金券 专项援助耳鼻喉患者 每人可获200元

看看有没有您需要的信息
喜迎国庆 不忘健康

武警河南总队医院

国庆节来临之际,倾情回报社会推出系列优惠活动:

PET-CT中心:全身PET-CT检查,送化验费400元

多排CT:检查费优惠20%

椎间盘治疗中心:椎间盘手术费优惠30%

眼科:眼科近视系列治疗优惠500~3000元

肿瘤科:调强适形放疗优惠5%(限10月1日~8日新入院病人)

妇科:妇科开展网上挂号服务,即日起凡通过我院《网上挂号系统》或《网上在线咨询系统》预约专家的女性朋友,还均可到导医台领取免费体检卡一张,并免挂号费、会诊费、妇科检查费、白带常规检查费、早孕检测费、腹部B超检查费,相关手术也有优惠。

活动时间:10月1日~8日

地址:郑州市康复中街1号

乘车路线:201路、57路、213路、256路、207路武警医院站下车

网址:www.wjzdyy.cn

郑州市第二人民医院

该院将在国庆期间开展无假日医院活动,各科有专家坐诊,全天候应诊,24小时服务,并推出大型优惠活动。同时,医院南住院部宾馆式病房以良好的环境和优质服务,满足不同患者的住院需求。

1.眼科:是卫生部白内障复明工程定点医院,面向全国各地患者减免白内障手术费;小儿眼科专家应诊,给孩子们一个可以在8天假期治疗眼疾的机会。

2.体检科专家开展假期健康普查,为您的健康充电加油。

3.彩超、CT、核磁共振检查自费患者费用优惠20%。

4.常见肛肠疾病、疝气、甲状腺瘤、脂肪瘤、各种腹腔镜手术等8天内可以治愈出院的手术,专家接诊,正常开展。

5.小儿眼科免专家挂号费,低保病人、老年人、军人、残疾人凭有效证件免挂号费。

优惠活动时间:2009年10月1日至10月8日

郑州市第三人民医院

“迎国庆·献爱心”六大免费优惠活动

十一期间,为方便广大患者,全院过节不休息,24小时应诊,同时,门诊各科室均有专家坐诊。

1.常年对唇腭裂手术病人所有费用全免

2.常年免费接送本市市区孕产妇

3.对股骨头坏死患者免费筛查

4.郑州市区内白内障手术病人所有费用全免

5.准分子手术费优惠1000~1800元

6.椎间盘介入手术费用减免20%

十几年的风湿骨病贴贴好了

吉祥三宝贴的问世解决了无菌性炎症无药可治的难题。

藏药——吉祥三宝贴(藏嘛呢寺妙应贴方)药物湿巾将强力磁石定位于压痛点,起到开穴定位功能,然后将药物湿巾覆盖在定位磁石上,以达到以磁开穴、开穴送药的奇特功效。每周仅贴一次,6~12小时,定位磁铁可持续12小时以上,3贴一疗程,大多患者只需一盒3贴即可恢复正常。

本品采用药物湿巾及强力磁石特有用法,对骨关节顽疾标本兼治,尤其是以前无药可治的无菌性炎症。对久治不愈的颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、滑膜炎、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌寒骨冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等无菌性炎症,使用者无不称赞其神奇疗效。

迎十一特举办买一大盒送一盒优惠。

专家电话:0371-65012682

鼻炎非小病 合并症让人忧

日常生活中每人每天都要洗脸和刷牙,唯独常常忘记给自己的鼻子做检查,鼻炎成为五官科极为普遍的常见病和多发病,严重困扰着人们的生活和工作。

许多人把鼻炎不当一回事,认为鼻炎无非鼻涕多些,鼻子有些堵塞罢了,这对健康没什么影响。正是因为如此,才会使人群中鼻炎的发病率居高不下,并引发多种疑难疾病。

河南省公安医院耳鼻喉专家孟广梅主任说,从解剖部位来看,鼻腔稍向里通向咽部,鼻炎往往蔓延到咽部引起咽炎。据临床统计,患慢性鼻炎的人80%以上有慢性咽炎。如果继续发展,向下可蔓延至喉,向上可通过鼻窦管蔓延至眼,向两边可通过咽鼓管(该管很短,两端较宽)侵犯至耳。有些人在伤风感冒时,总是紧捏鼻孔用力擤鼻涕。这样,由于鼻咽腔压力增加,可使脓涕中的细菌经咽鼓管进入中耳而引起中耳炎。由此可见,五官相通,鼻咽部是重要的交叉路口,一旦有病,就可能危及四方。不仅如此,鼻咽癌的阴影也时有出现。鼻咽癌癌

等恶性肿瘤的发病率占据29%之多,专家提醒人们鼻炎非小病,应及时治愈。

孟主任还强调,特别是青少年患者长期的鼻塞和张口呼吸使患者颌面、胸廓及智力等发育不良。另外,还往往导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引起全身各组织器官不同程度缺氧,以及记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头昏、视力下降、学习成绩下滑等。

爱心基金启动 保障全民健康

10月,又是过敏性鼻炎的高发期,为响应政府号召,保障全民健康,首期20万元健康基金券援助患者日前启动,此次援助活动将集中于鼻咽癌疾病的普查;鼻炎患者每人可领取200元健康基金券,用于抵消治疗费,持券患者同时就免挂号费,免常规检查费,活动指定医院在河南省公安医院。为保证援助基金的落实到位和诊疗的质量,此次活动由省多位知名专家亲自诊疗,每天总限额接诊30人。郑州多家媒体进行全过程报道和监督,望广大患者莫

失良机,咨询电话0371-66300808。

先进技术“一点”彻底赶走鼻炎

鼻炎,让很多患者忽视的疾病,给患者带来的不仅仅是痛苦,而是各种并发症。至于应该如何有效地治疗鼻炎,专家孟主任说,过去由于认识的局限性以及医疗设备技术相对的落后,大部分患者常靠药物维持治疗,或采用激光、微波、冷冻等疗法,但疗效不理想,尤其是过敏性鼻炎,人们都认为过敏性鼻炎是难以根治的疾病。而随着现代医疗技术不断进步,治疗鼻炎已经是在高倍内窥镜下做不同的微创手术,医生能清晰而详细地观察鼻腔各个部位的隐匿性病变,看到常规器械检查所不能看到的病灶,然后采用杰西等离子低温消融术,细小的探头精准地对病灶轻轻一点,就能轻松摆脱鼻炎困扰。此疗法治疗简单快捷,无创伤、无痛苦,治疗后不耽误正常的工作和生活,是当前治疗各种慢性鼻炎、过敏性鼻炎的最理想的治疗方法。

晚报记者 董亚飞 刘俊芳

相关链接

河南省公安医院作为鼻咽癌疾病重点防治单位,美国等离子低温消融技术指定临床单位,多年来一直致力于微创、无痛治疗技术的研究。先后引进多项国际先进的诊疗设备,开展德国STORZ鼻内窥镜微创治疗、美国杰西低温等离子消融术、筛前神经和翼管神经内窥镜下精确阻滞术、打呼噜咽成形微创术等40多项先进技术,治疗各类急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等。先进技术,为不同的病情选择最佳的治疗方案,强大的专家阵容更是为诊疗效果提供有利的保障。

患者咨询电话:0371-66300808

“月嫂”把专业护理搬到家里

提起“月嫂”,很多人都会想起保姆,其实,“月嫂”和保姆是完全不同的两个概念。郑州市和平家庭服务有限公司董事长刘秉芬说,保姆主要是让孕妇吃饱穿暖,而“月嫂”的护理工作则是在这个要求之上,加进了饮食调节、家庭保健、观察母婴身体状况、及时提醒就医等专业的医疗知识。换句话说,她的工作等于是把护士的生活护理工作搬到了家庭当中。

具体来说主要有以下几方面,首先在饮食调节上,好的“月嫂”能根据新生儿和产妇身体的需要,不断制定合理的科学的膳食结构,做到既能饮食均衡,又不至于摄入过量,导致产后的肥胖症状。

其次,对母婴的基础护理上,帮助产妇洗澡和换洗衣服,做好饮水、进食、起床,新生儿的喂养、洗澡等护理工作,交给产妇好的育儿经验。还有要做好产妇的心理护理工作,产妇因为长时间的孕期和分娩时的不适,很容易在孕期出现一些心理问题,如比较常见的产后抑郁症等。

最后,时刻关注母婴的身体状况,准确观察产妇和婴儿的各种身体反应,如有不妥,应提醒产妇尽早就医,以便有病早发现、早诊治。

晚报记者 董丽敏

日前,我省首家现代化专业妇产医院——商都妇产医院,浓情启动“2009河南首届女性健康节”,点燃爱心圣火。据悉,为期一个月的女性健康节期间,数十位京沪妇科权威将齐聚郑州为中原女性把脉亲诊。届时,医院将倾情推出“10元爱心捐款”、“200元健康援助基金回报”、“面向全省公开征集60名疑难病例”、“199元健康体检仅需9.9元”、“亲子活动体验”等多重好礼回馈中原女性。

晚报记者 聂广利

数十位京沪泰斗级妇科权威将齐聚郑州亲诊手术 “2009河南首届女性健康节”浓情启动

家门口即可享受京沪妇科权威亲诊及手术

健康节期间,京沪豫知名专家组成的特诊专家团将专门针对妇科疑难杂症进行会诊和手术。据了解,这些专家有着深厚的医学造诣,且在各自领域取得了卓越的建树,甚至堪称其领域的泰斗。如“中国宫腔镜之母”、我国宫腔镜诊治医学的奠基人和开拓者夏恩兰教授,妇科肿瘤专家、北京协和医院杨秀玉教授等。众所周知,即使在北京、上海等地,专家的挂号费也都在200元以上,而且是“一号难求”。现在家门口就能享受到顶级医疗专家的亲诊、手术,不但节省了时间和金钱,更免去了异地求医、排队挂号之苦。更令人欣喜的是,活动期间,医院将面向全省公开征集60名疑难病例,他们将享受豁免专家挂号费、会诊费、点刀费的特惠。

感受超前现代医疗科技带来的非凡体验

作为河南首家现代化专业妇产医院,商都妇产医院的技术力量和硬件设施在全省堪称一流。除了配置有一流的超洁净层流净化手术室、全电脑母婴监护仪、婴儿辐射保暖台等国际先进诊疗设备,更引进了无痛分娩术、德国STORZ宫腹腔镜联合术、美国TCT液基细胞联合HPV检测术、不孕不育GR技术以及国际最新双腔减压无痛人流保宫人流术等先进的特色诊疗技术,让中原女性充分感受超前现代医疗科技带来的非凡体验。特别是无痛分娩术作为目前国际医学界应用最为广泛的分娩术式,将惠及众多“准妈妈”。产妇可以头脑清醒地完成分娩的手术过程,不用再经历分娩时的疼痛和产后的疲倦,而是能够充分体验创造生命的愉悦感。针对年轻妈妈们,健康节中,医院推出的免费体验亲子活动项目将是假期里不错的选择。年轻妈妈们只需替宝宝预约报名,就能免费体验新生儿游泳、新生儿抚触等亲子活动,与宝宝一起享受健康快乐。

多项好礼惠及中原女性

医院开诊之际推出的“9.9元体验尊崇,享



受健康”活动一经推出就吸引了上千名女性的积极参与,但鉴于活动时间有限,很多女性因错过机会而倍感惋惜。为满足更多女性的健康需求,更为了增强女性的健康意识,特别是养成一种定期体检的习惯,医院重新启动了“9.9元健康体检”活动,让更多女性受惠。此外,医院将针对无痛人流、不孕不育、宫外孕、子宫肌瘤等多项手术进行百万基金大援助。您只需付出10元的爱心捐款,就可获赠医院提供的200元健康援助基金,基金可用来抵消相关手术费用,捐款也将被用于公益慈善事业。

“我们要把健康体检作为一项公益事业长期坚持下去。”商都妇产医院院长赵杰说。

温馨提示:

活动时间:10月1日~10月31日

专家预约热线:0371-61006100

QQ咨询:200726100

商都妇婴健康网:www.zzsdfc.com

河南电力医院 (电)烧伤科 提醒广大市民 秋干勿燥 注意 防火 安全用电

省内免费接诊疑难电烧伤病人,烧伤病人住院优惠治疗费用5%。

地址:郑州市嵩山路、汝河路交叉口西200米

咨询电话:0371-68691033